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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2195 

Vragen van het lid Van Nispen (SP) aan de Minister van Justitie en Veiligheid 
over spanningen en mogelijke integriteitskwesties in de vakbond van 
justitieambtenaren (ingezonden 9 maart 2021). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
30 maart 2021). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Crisis in de vakbond van Justitie» over de 
spanningen en beschuldigingen van niet integer gedrag in de vakbond van 
justitieambtenaren, Juvox?1 

Vraag 2
Hoeveel meldingen en klachten zijn er binnengekomen en wat was de aard 
hiervan? 

Vraag 3
Bent u er mee bekend of de door Argos omschreven gang van zaken, de 
beschuldigingen en de hoge declaraties waar zijn?2 Zo ja, wat is uw 
inhoudelijke reactie hierop? Zo nee, deelt u de mening dat dit onderzocht 
moet worden? 

Vraag 4
Wat zijn de regels in dit soort gevallen om dergelijke beschuldigingen te 
onderzoeken en de problemen op te lossen? 

Vraag 5
Welke rol heeft u in een kwestie zoals deze, nu het een Justitievakbond 
betreft? 

1 Argos: 14 oktober 2020) https://www.vpro.nl/argos/lees/nieuws/2020/crisis-in-de-vakbond-van-
justitie.html

2 Argos: 14 oktober 2020) https://www.vpro.nl/argos/lees/nieuws/2020/crisis-in-de-vakbond-van-
justitie.html
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Vraag 6
Loopt hiernaar op dit moment een onafhankelijk onderzoek? Zo ja, wat is 
daarvan de status? Zo nee, waarom niet? Wat voor signaal zou het afgeven 
aan andere justitieambtenaren die een misstand willen melden als hier niet 
serieus naar gekeken zou worden? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat dit onafhankelijk moet worden onderzocht? Welke 
mogelijkheden heeft u om daar vanuit uw rol aan bij te dragen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Nispen (SP), 
van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over spanningen en 
mogelijke integriteitskwesties in de vakbond van justitieambtenaren 
(ingezonden 9 maart 2021) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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